



国企年会上 员工吐槽领导节目走红

公司回应:已持续三年,企业文化开明开放



年会中走红的节目《领导说的对》。中车株洲所供图

最近几天,中车株洲电力机车研究所有限公司(简称“中车株洲所”)的年会“火”了,被广大网友称为现实版的《年会不能停!》。记者注意到,其走红的原因,是因为其中的一档吐槽节目,多位员工在节目中现场密集吐槽领导,引起了广大网友感慨,纷纷点赞该公司开明、开放的企业文化。

据该公司官网显示,中车株洲所始创于1959年,前身是铁道部株洲电力机车研究所,现为中车股份有限公司一级全资子公司。中车株洲所下属十三家主体,拥有两家上市公司、十一个国家级科研创新平台、三个企业博士后科研工作站、五个海外技术研发中心、七家国家级专精特新“小巨人”企业。公司拥有超过7000名研发人员、1名中国科学院院士、240余名博士、4300余名硕士。

记者从中车株洲所获悉,该公司于1月27日召开总结表彰暨新春联欢会,走红的节目为歌舞剧《领导说的对》。节目视频显示,该节目的表演者主要有12人,分阶段进行。节目中金句频出,现场观众掌声、喝彩声更是不停。

新员工吐槽犀利:“画的饼就没看见,反而黑锅先出现,算了吧,忍气吞声又一年。”“扯皮、甩锅,神仙打起来;内卷、躺平,样样都无奈。”“能者多劳没发财,吃瓜摸鱼好自在,工资却区分不开。”“看着你朝令夕改,看着你不懂怜爱,看着你指桑骂槐,还不如给个痛快。”

老员工吐槽更狠:“领导号召必须跟他整齐划一,左边跟我一起学华为,右边加班时长要翻倍。”“在你绩效协议上打个勾,评优评先却摆摆手。”“任劳任怨奋斗数十年,工资倒挂凉心头。”“还演节目啊,人都要被薅秃了。”“吐槽了三年,还不是没改到位。”“还没吃够大饼呢,到头来还不是领导说的才对。”

中车株洲所相关工作人员表示,“这个节目有笑点、有亮点、有雷点,也辣度十足。据说因为槽点越吐越少,编剧焦虑得都快秃顶了,好不容易终于憋出了收官大招。”

1月30日下午,中车株洲所相关工作人员告诉记者,上述吐槽节目并不是今年第一次才有,已经办了三年,“只是内部轻松娱乐一下。”

该工作人员说,这是他们的一种常态,“因为中车株洲所的企业文化还是相对比较开明开放的。”

记者注意到,中车株洲所2022年和2023年年会上,均表演了情景剧《领导说的对》。

工作人员说,上述节目虽说是在吐槽,但本质还是表现员工们拼搏奋斗、努力攀登的精神。“一个开明的企业环境,能带来更多的创新,也能让大家的精神都提上来了,这个合力就大了。”

该工作人员还告诉记者,当天的年会上,还有很多精彩的节目。记者注意到,该公司年会中还表演了舞蹈《花开时代》《攀登者》《成长》,情景剧《TAN路者》《花YOUNG直播间》《双向奔赴》、相声《争功》,说唱《CRRC RAP》等。

(综合中车株洲所微信公众号、海报新闻)

服务多还贴心

小区新春活动年味十足

2月1日上午,天元区山水印象小区,“凝心聚力 喜迎新春”笔墨浓情送祝福、便民服务暖心活动在举行。

活动现场,两名党员志愿者、佳沁书法10余名师生,为小区内送上百余副春联;传统的剪纸和手工制作展示,让人回味无穷。义诊、理发、家电维修等便民服务活动有序展开,很受居民们喜欢。

“希望这份温暖与喜庆,伴随每一位居民,走进新的一年。”菱溪社区党总支书记易珊珊说,株洲建行还为辖区困难家庭送来慰问物资,希望通过这次活动,让更多的人了解和参与到社区活动中来。

株洲晚报融媒体中心记者/谢嘉 摄影报道



奇葩! 男子售票厅蹲守偷腊肉

卖了80元,被拘留5天

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/唐剑华 通讯员/胡威、谢慧洲) 春节临近,火车站开始迎来客流高峰,一些不法分子也开始蠢蠢欲动。近日,一男子混入株洲火车站售票厅内,在蹲守10分钟后偷走他人装着4块腊肉的纸箱,转手卖了80元。最终,该男子被警方抓获,拘留5天。

1月20日,株洲车站派出所民警接到旅客杨先生报案称,他在售票厅停留候车时,随身携带的一个纸箱不见了,里面有自己置办的腊肉等年货。

接警后,民警立即调取事发时的监控视频。视频显示:当日11时30分许,杨先生携带大大小小的行李在株洲火车站售票厅门口等候朋友。旁边一名蹲在地上、戴着帽子和口罩的黑衣男子见

杨先生行李较多,且注意力没有关注到行李,主动起身靠近杨先生。大约十分钟后,该男子提起一个纸箱快速离开。株洲车站派出所随即展开调查,通过研判和监控分析,确定该男子王某具有重大作案嫌疑。

1月28日16时30分许,王某再次现身株洲火车站西广场,被巡逻民警抓获。

在民警的询问下,王某交代了盗窃他人物品的违法事实。王某游手好闲,到年底了,没有钱用,便萌生到火车站偷候旅客行李的想法。“纸盒里只有四块腊肉,卖了80元钱。”他说。

目前,嫌疑人王某因盗窃他人财物,被处以行政拘留5日的处罚。

醉酒老人马路酣睡 幸亏有热心的他们

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/周星缘) 1月31日凌晨3时左右,荷塘公安分局巡警大队接到热心群众报警称,发现一名老人睡在路边,其精神状态不是很好,正值天寒地冻,担心其出事。

处警民警魏靓带队迅速赶到现场查看,发现这名老人浑身散发着浓烈的酒味,遂对其进行初步检查,幸无明显外伤。

考虑到天气寒冷,老人又衣着单薄,民警辅警合力将其抬上警车取暖。确认其身体无碍后,民警开始询问老人身份和住址。老人名叫柳某清,但由于醉酒意识不清,没有告知其家庭住址和家属联系方式。经多方调查联络,民警终于联系上该老人的家属。

民警与其家属确定位置之后,开车将其安全送到家中。临走时,老人家属拉着民警的手说道:“警察同志,谢谢你们把我爸送回来,不然我都不知道去哪里找他,真是太感谢了!”

非法运输烟花爆竹 面包车变“移动火药库”

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/许琳) 1月30日下午3时15分,天元交警大队联合派出所、区交通运输局等部门开展春运检查,在天元区王家坪立交桥下查获了一辆非法运输烟花爆竹的面包车。

该车后备厢堆满盒装烟花,中间座位上也塞得满满当当,且驾驶员陈某没有烟花爆竹道路运输许可证。栗雨派出所民警将车辆暂扣,对驾驶员陈某予以行政拘留,并收缴违法所得。烟花被依法没收并予以销毁。

民警提醒广大驾驶员务必遵守法律法规安全行车,严禁携带烟花爆竹、易燃易爆等违禁物品上车。

美达影城 2月2日

年会不能停!
10:30 11:30 12:40 13:40 14:50 15:50 17:00 18:00 19:10 20:10 21:20 22:20

临时劫案
10:10 11:10 12:00 13:00 13:50 14:50 15:40 16:40 17:30 18:30 19:20 20:20 21:10

金手指
10:30 12:45 14:00 15:00 16:20 18:30 19:30 20:50 21:50

养蜂人 12:00 18:40 20:40 22:40

潜行 10:35 12:50 17:20

动物园里有什么 10:10

江豚·风时舞 15:10 16:50

芦淞区钟鼓岭七星湖流响物公园五楼(株洲书城对面)
订票热线:28106878

开奖 (开奖日期:2024年2月1日)

福彩
双色球 2024014期 **01 02 10 22 24 25 13**
3D 2024032期 **9 9 5**

体彩
排列3 24032期 **8 0 5**
排列5 24032期 **8 0 5 2 6**



小年及元宵节晚上 这些路段交通管制

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/张人允) 2月1日,记者从市公安局交警支队获悉,因小年、元宵节晚上我市将举办系列文体活动,天元区部分道路将实行临时性交通管制措施。市民驾车出行时,请主动避开天台路、珠江路、黄河路、泰山路等路段,选择活动区域外围出行。

管制时间分别是2月3日(小年)、2月24日(元宵节)晚上6时30分至10时30分,均为4个小时。

一级管制区域为珠江路高德路口至泰山路路口,天台路圆方路口至神农广场段。这个区域对车辆采取只出不进的封控措施,禁止一切机动车进入。

封闭区域内涉及消防、救护、公交、通信

等应急保障车辆可正常运行。

二级管制区域为珠江北路(华人街一侧)森林路口至珠江南路(教育路口一侧)森林路口,高德路森林路口至泰山路森林路口。公安机关交通管理部门还将根据道路交通流量情况,对二级管制区域及外围采取临时性交通管制措施,即车辆只出不进。

自驾前往现场游玩的市民朋友,可将车辆提前顺向停放在道路临时泊位内,或前往周边地点停放。附近的临时车辆停放区为森林一路、森林二路、水心路、高德路。周边的停车场有神农城地下停车场、神农大剧院、市博物馆等停车区域。

为了避免交通拥堵,建议广大市民远程观看或乘坐公共交通工具前往现场。

▶交通管制示意图



创意思艺“爱心年货”送上门

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/谢嘉) 2月1日下午,记者与创意思艺负责人吴斌,为石峰区铜塘湾街道困难群众送去年货。今年创意思艺团队认捐了2000元,为4户困难家庭送去了冬日的温暖。

其中一位低保户殷师傅,他患有肝硬化,无法工作,也无儿女。在领取到爱心物资后,他非常激动,连连道谢。这份年货不仅仅是物质的,更是满载着关心与祝福的温暖礼物。

考虑到部分居民的实际困难,吴斌特地上门为部分困难居民送去米、油、面等生活必需品和慰问红包。

去年9月,林勇的妻子王爱芝突然中风瘫痪,无法言语清楚,只能依靠林勇的照顾,来维持生命的基本需求。夫妻结婚20余年,没有孩子。“真的谢谢你们!我特意在地里摘了点小菜,你们一定带回家尝尝。”收到爱心年货的林勇说,妻子中风后,街道社区都非常关心,有了这爱心年货,新的一年一定会顺顺利利。

吴斌表示,参与公益活动已经成为他生活的一部分。



多年来,吴斌一直参与公益活动。记者/谢嘉 摄

分。多年来,他带领团队走进社区、医院、养老院等地,为那些需要帮助的人们提供实实在在的帮助。他坚定地表示:“为特困群众送年货,我们一直在做,以后也会继续做。”

沪昆高速扩容施工 限速80公里/小时

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华) 1月30日,记者从G60沪昆高速公路金醴扩容工程项目部了解到,沪昆高速湖南段以金鱼石(湘赣界)为起点,从983公里至990公里沿线7.1公里,正在进行“四改八”扩容施工,东西双向均占用应急车道,行车道限速80公里/小时。

目前,项目完成总进度40%,春节前将完成左幅全线贯通的目标。项目共实施四阶段交通组织,目前已进入第二阶段施工组织,并将在春运结束后进入第三

阶段交通(单幅双向通行)转换施工。

作为湘赣省际重要通道之一,G60沪昆高速金鱼石段,预计春运双向断面流量182万辆,约占湘赣跨省流量40%,峰值流量9万辆,超饱和和状态运行。

沪昆高速醴潭段相关负责人提醒,春运期间,高速车流密集,易出现缓行现象,请大家出行前合理规划线路,途经扩容施工路段时,路幅变窄,请过往车辆根据道路指示牌降低车速,有序通行。

相关新闻

长沙至广州 春运火车票最低仅18元

据湖南南客户端消息,与往年不同,今年春运部分火车票折扣力度较大,反向出行可“捡漏”。其中,2月4日,长沙到广州的火车票最低18元。此外,还有19元至39元不等的折扣票价。

记者查询得知,以2月4日长沙到广州的普通火车为例,全程一站直达的22时30分发出的T95次列车票价93元,耗时7小时4分到达广州北。而22时22分发出的

K6595次列车票价仅为18元,全程耗时8小时10分到达广州。两趟列车耗时仅相差1小时6分,而价格却相差75元。

记者从广铁集团获悉,2024年春运,铁路客流规模预计再创历史新高。铁路部门在加大运力供给,全力满足旅客出行需求的同时,推出春运出行票价优惠政策,多趟列车在原价基础上打折,旅客出行更实惠。

(本报综合)

我省2024年高职单招计划公布

部分院校较去年减少1000人

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/戴瀛) 日前,湖南省教育考试院发布了2024年高职院校单招计划,其中七所在株高职院校单招计划总数达14220人,较去年略有减少。

经梳理,湖南汽车工程职业学院今年单招计划招收3500人;湖南有色金属职业技术学院计划招收1800人;湖南铁道职业技术学院计划招收1600人;湖南中医药高等专科学校计划招收1450人,两校较去年公布计划均减少1000人;湖南化工职业技术学院计划招收3000人,较去年减少400人;株洲师范高等专科学校计划招收870人,较去年减少232人;湖南铁路科技职业技术学院计划招收2000人,较去年减少50人。

近年来,职教城各院校单招持续升温,数据显示,2023年,7所在株高职院校单招计划为16802人,仅第一志愿报名人数就超过2.68万人。以湖南中医药高专为例,该校2023年单招第一志愿报名人数为4320人,较2022年的2117人增长一倍多,报名情况火热。2024年,由于部分高校缩减单招计划,考生竞争或将更加激烈。

株洲足球小将 进军“亚平宁”

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/温琳 通讯员/谭杰) 2月1日,第十二届“亚平宁环球杯”中国区总决赛在浙江温州落下帷幕,株洲狼腾荷塘队一路连胜,获得该赛事中国区总决赛冠军,将于今年3月参加全球总决赛,与欧陆足球豪门球队交手。

“亚平宁环球杯”是世界知名青少年足球赛事。本次比赛吸引来自全国12支U11足球队,参赛队伍包括浙能绿城、恒大足校、上海幸运星、武汉足协、皇家西班牙人上海学院等队伍,近200名小球员参加。比赛采用九人制,上下半场各20分钟。12支球队分成四个小组,每个小组前两名出线进行交叉淘汰,直至决出冠军,冠军将与温州代表队一起参加今年3月29日在意大利开幕的全球总决赛。